
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARACTER URXENTE CELEBRADA POLO 
PLENO DO CONCELLO O DÍA 22/DECEMBRO/1999 

SUMARIO 

MOCIÓN DOS GRUPOS POLÍTICOS EN RELACIÓN COA SITUACIÓN 
NA EMPRESA “CONFECCIONES Y CREACIONES TEXTIL" 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas 
do día vintedous de decembno de mil novecentos noventa e 
nove, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D.XAIME REI 
BARREIRO, e a asistencia dos/as Sres/as Concelleiros/as: D. 
MANUEL JAVIER. NÚÑEZ SALGADO, D.EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, 
DONA. M‘ DEL PILAR. MARTÍNEZ GONZÁLEZ, DONA. M‘ DEL CARMEN 
RODRÍGUEZ CUNHA, D.ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D.MANUEL 
IGLESIAS CARRERA, D.CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D‘ M’ DEL 
CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D.MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, 
D.EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D‘ AURORA ALONSO MONTEAGUDO, 
D.FRANCISCO ANTONIO LAGO MELÓN, D.JOSE LUIS ALONSO BASTOS, 
D.MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D.LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D.XOSÉ 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA CECILIA PÉREZ ORGE, D.XOSÉ LUIS 
GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, actuando como 
Secretario o titular da Corporación D.LUÍS TORRADO VÁZQUEZ, 
constitúese o Pleno do Concello, en sesión extraordinaria e 
urxente, conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do 
Día remitida a tódolos Sres/as Concelleiros/as, coa 
antelación legalmente requerida. 

A Presidencia declara aberta a sesión en primeira 
convocatoria, procedéndose a trata-los puntos da Orde do 
Día. 

Aberta a sesión pola Presidencia pola mesma dase 
lectura a este Concello Pleno á moción, de data 22 de 
decembro de 1999, asinada polos voceiros de tódolos grupos 
políticos con representación nesta Corporación. 
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URXENCIA DA PRESENTE SESIÓN: seguidamente polo Sr. 
Presidente se sinala os Sres/as Concelleiros/as desta 
Corporación que convocada a nesma con carácter urxente é 
preceptivo que polo Concello Pleno se adopte acordo 
respecto á urxencia da presente sesión, tendo en conta o 
contido da moción que deu lugar á celebración da presente 
sesion. 

Este Concello Pleno, por unanimidade de tódolos 
* Sres/as Concelleiros/as se acorda declarar a urxencia da 
mesma. 

MOCIÓN DOS GRUPOS POLÍTICOS EN RELACIÓN COA SITUACIÓN 
NA EMPRESA “CONFECCIONES Y CREACIONES TEXTIL". 

Pola Presidencia dase conta da moción anteriormente 
citada con referencia a este asuntos, que dí: 

As traballadoras da empresa “Confecciones y Creaciones Textil” (Rosales) están pechadas desde o mércores, 15 de 
decembro, en defensa do seu dereito a cobrar os salarios 
correspondentes a parte de outubro, novembro e paga extra 
de decembro, e en defensa dos seus postos de traballo, 
diante da comunicación verbal de despido a partir do 31 de 
decembro.
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As traballadoras de “Confecciones y Creaciones Textil" destacan a responsabilidade do grupo “El corte Ingles" a 
través da súa comercializadora Induyco, fornecedora do 90% 
da cárrega de traballo de “Confecciones y Creaciones 
Textil” por non facer seguimento do cumprimento das súas 
obrigas co persoal das empresas que traballan para o grupo 
empresarial. 

Diante desta situación polos grupos municipais do 
PSdeG-PSOE, BNG e PP, ó Pleno da Corporación proponse a 
adopción dos seguintes acordos: 

1.— Solidarizarse coas traballadoras de “Confeccións y 
Creaciones Textil” na súa loita polo cobro dos salarios 
debedados pola empresa, e na defensa dos seus postos de 
traballo e asemade condenar a actitude irresponsable do 
“empresario” pondo en perigo a economía de muitas familias.



2.- Amosar' a disposición. do Concello de Redondela a 
contribuir á solución do conflicto. 

Pola Presidencia e tendo sido dado coñecemento a 
tódolos/as Sres/as Concelleiros/as de este Concello Pleno 
con anterioridade do contido da moción antes citada, polo 
mesmo ábrese o correspondente turno de debate. 

Concedida a palabra pola Presidencia polo Concelleiro 
Sr. Pazos Docampo se sinala. a este Concello Pleno que é 
triste e de lamentar a situación pola que atravesan as 
traballadoras de “Confecciõns y Creaciones Textil” pola 
situación negativa da citada empresa a resolver os 
problemas plantexados na mesma, e considera que este 
Concello atópase en situación de prestar axuda para 
solucionar esta cuestión. 

Concedida a palabra pola Presidencia polo Sr. Conde 
Romero faise fincapé na situación delicada e defícil que se 
produce para moitas familias, esperando que se teña deste 
problema unha solución rápida do mesmo cobrando os 
traballadores o que se lle adebeda pola empresa e que pola 
mesma se continúe e manteña os postos de traballo. 

Concedida a palabra pola Presidencia polo Sr. Nuñez 
Salgado, polo citado Sr. Concelleiro asúmese o dito polos 
voceiros do BNG e do PP nas súas intervencións, engadindo 
por outro parte que non poden. pagar ás traballadoras as 
consecuencias dos problemas plantexados na empresa e 
ofrécese como parte integrante deste Concello para que o 
mesmo lles reporte axuda no que o mesmo poida. 

Este Concello Pleno, por unanimidade de tódolos/as 
Sres/as Concelleiros/as acorda prestarlle a súa aprobación 
ó contido da moción antes transcrita. 

Como remate polo Sr. Alcalde-Presidente e en 
representación de toda a Corporación ofrecelle ás 
traballadoras asistentes a esta sesión, unha vez que os/as 
Sres/as Concelleiros/as abandonen o Salón de Sesión poden 
facer uso do mesmo para que os seus representantes lles 
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indiquen das xestións que se están a realizar para atopar 
unha solución o problema que ten plantexado ás mesmas. 

E, non sendo outro o motivo da presente sesión, pola 
Presidencia dase por rematada a mesma, sendo as vinte horas 
trinta minutos da data fixada no encabezamento, en proba de 
todo o que, se extende a presente Acta, que se inscribiu no 'Libro dende o folio cento trinta e tres do Papel Timbrado 
da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 0362701, ata 
a volta do folio cento trinta e catro, Serie A n° 0362834, 
de todo o que, como Secretrio, DOU FE.- 

O ALCALDE O SECRETARIO 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Luís Torrado Vázquez 

. a:
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DILIXENCIA DE APERTURA 

Para facer constar que para o presente Libro de Actas 
do Concello Pleno, péchase coa transcrición da sesión 
celebrada con carácter extraordinario urxente 0 día 22 de 
decembro de 1.999, remtando a nesma na volta do folio N° 
134, que son os que compoñen. o presente Libro, dendo o 
folio N' O01 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de 
Galicia, Serie A n° 0362701 Ó Serie A n° 0362834. 

Redondela, a 22 de decembro de 1.999 
O Secretario 

Asdo: Luís Torrado Vázquez
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CONCELLO DE REDONDELA 

TESTEMUÑA DE TRANSFERENCIA E ARQUIVO 

Deixamos constancia, mediante este escrito, de que a Documentación aquí 
custodíada, consistente no Libro de Actas de Pleno 1999 foi transferido dende o 
Departamento de Secretaría a través da funcionaria Dona Ana Begoña Menino Gil o 
10/09/2014 

Trátase dun Libro de Actas numerado correlativamente dende a páxina Serie A n° 
0362701 ata a Serie A n° 0362834. A ausencia ou sobrepresencia de documentación 
administrativa dentro do expediente administrativo antes citado, non será competencia do 
departamento de Arquivo, nin da funcionaria encargada do seu funcionamento. 

Foi introducido, a data de hoxe, na Base de Datos do Arquivo municipal, 
ubicándoo e descibríndoo dentro da seguinte Unidade de Instalación do seguinte xeito: 

U/I 
7.826/1 

Libro de Actas de Pleno 7999 

De 08/01/7999 a 22/ 72/7999 

E para que así conste emito e asino, a data de hoxe, a seguinte Testemuña de Transferencia 
e Arquívo. 

Redondela, Mércores 10 de Setembro do 2014 

Ana Ges eira Ponce 
Auxiliar de Arquivo 

rl Alfonso XII, 2; 36800 Redondela (Pontevedra), NIF — P - 3604500 —- C, Telf: 986 400 300 -— Fax: 986 403 894
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